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EKEFERAKE # % EKEFERKE EE T LAKEFERAKE EEI EAKEFEAKE 22
(m®) () (m®) () (m®) (M) (m®) (M)
20mMBLF 1,944
21 2,098 41 5,208 61 8,755 81 12,817
22 2,252 42 5,384 62 8,958 82 13,020
23 2,406 43 5,560 63 9,161 83 13,223
24 2,560 44 5,736 64 9,364 84 13,426
25 2,715 45 5,912 65 9,567 85 13,629
26 2,870 46 6,088 66 9,770 86 13,832
27 3,024 47 6,264 67 9,973 87 14,035
28 3,178 48 6,440 68 10,176 88 14,238
29 3,333 49 6,616 69 10,380 89 14,441
30 3,488 50 6,792 70 10,584 90 14,644
31 3,642 51 6,968 71 10,787 91 14,847
32 3,796 52 7,144 72 10,990 92 15,050
33 3,951 53 7,320 73 11,193 93 15,253
34 4,106 54 7,496 74 11,396 94 15,456
35 4,260 55 7,672 75 11,599 95 15,659
36 4,414 56 7,848 76 11,802 96 15,862
37 4,568 57 8,024 77 12,005 97 16,065
38 4,722 58 8,200 78 12,208 98 16,268
39 4,877 59 8,376 79 12,411 99 16,471
40 5,032 60 8,552 80 12,614 100 16,674

LREMAE. TR6FIATAOHBERERECHSHHRE (8%) BRAROEERSHLBENEENLRETT,
TREFAMEEEE OHMAHLY)

K % FAHRE (EKEOERAR B
(EXHE) 1 OMUTDEEEES
HEKHEREN 1 0 OMUTDIBE 900M
BEKBEBREMN 1 0 1 MU EDIFE 1, 800H
(BB &) 11mhd 20m=% 143M
1mEfL 21mhis 3om=E 163H
— B K 31mhd 50m=E 188H
51mhs 1o00m=E 227H
10 1mhAd 500m%* 274H
501mMms 1, ooOm=E 318H
, 001mMhi 2, 000OmME 363H
, 00 1mMhS 410H
BIEEK 1Tmizo&E 10H

OFEERELERMNRE LI-ERKE (2hAD) Z1MAZEIZHTTHELEY,

OFWH LIZEICTHERFHEEE (8%) ZMEL. 1AXRBOWBZEIVIETEI,

OADHETHIMXIIAILFL-EZDFEAME, FRABKN15BULEDIFESEF 1A, 1 5EAREDBSEHA
ELTERHEZFERLET,

O1ARDKZ2HFLULETHALTWSEEEF, HERICKVEDHTH-ORHEICGYET. (FHIICEHARLETT)

[EHHI) 118ERS (9 - 108%) OFERAKE (BHKE) 16 1mMDEs

®) 6 1T mM+-2A=30m&Y1 1HAA31TmM 1HMA3OmM

9A% 31m
(BEAHE) 10mMUTF romj HAHEL . 900M
(FBEfE) 11mhDd 20mM=ET M omj 1T0omx 1TmEffli 143M= 1,430M
21mmhd 30mMET M omj 10mx 1mEfl 163M= 1,630M
31mMd BOMET I 1mjy 1Tmx 1TmEfM 188MA= 188H
BitEHEE 31m (AHzY) 4,148
4,148 x EHEFI1.08% = 4,479 {3 R 4, 479D
10A% 30m
(EXHE) 10mMLUTF romj HAR#ELE - 900M
(HBiEHE) 11mAhADd 20mMET M omj 1T0mx 1mEfl 143M= 1,430M
21mhd S30mMET M1 omj 10mx 1TmEffli 163M= 1,630M
BitEHEE 3om (AbH=Y) 3, 960
3,960 x HEF1.08% = 4,276 {3 A% 4,276M®

11AERSD(9 - 10AY) FKEFEAE 8, 755 (D+@)
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